



史上首位男子花游冠军是一名杂技演员

# “水男孩”上演现实版《出水芙蓉》

## 男人气概

花游，怎么可以是男子运动？赛前，不少男记者打趣问道。

“水男孩”们，顶着厚厚的发胶，还得将全身的毛发剃除干净！

“但在我们看来，混双花游中，男性才能彰显更强的表现力，展示出男人的气概。”俄罗斯人亚历山德拉看起来白白净净，但跃入水中，他的确是充满了英雄主义色彩的。

当亚历山德拉身着绿色戎装、佩着手枪，腰间的皮带上还有镰刀斧头的共产主义标记登场时，全场观众起立，掌声雷动。铁骨铮铮的他即将赴前线作战，而身旁的“女友”，依依不舍，2分多钟的旋律中，两人的表演将战斗民族的气概展现得淋漓尽致。

而比尔赤裸上身，展现出健硕的肌肉。他空翻三周从女伴的臂弯中钻过跃入水中……

正是因为有了男花游选手，水中的爱情故事，才会更凄美动人，才能表现出更高难度的动作。提起花游，比尔常将其同花滑做比较，“既然男女双人滑如此受欢迎，男女双人游也应当是一道水中的别样风景线。”比尔说。

2014年11月29日半夜，比尔刚刚结束一场太阳马戏团的表演。回到家，打开电脑，一封来自美国花样游泳协会主席的邮件跃入眼前，男女混合花游将列入2015年游泳世锦赛正式比赛项目了！

比尔激动不已，立马打电话给远在纽约的妈妈，电话中，他流下了激动的泪水。随后，他打电话给琼斯，请她做技术自选项目的搭档。琼斯退役后也在表演太阳马戏。

一场太阳马戏的门票，将近1000元人民币。而现在，全世界观众通过电视转播观看世锦赛冠军比尔的水中演绎，那是免费的！“杂技是职业，而花游是我毕生的事业。”比尔如是说。

## 本国独苗

事实上，本次世锦赛上亮相的“水男孩”，都是本国花样游泳男运动员的独苗。从10岁起，比尔就开始练习花游。他曾经夺得过14次全美比赛金牌。

而他的对手，全部都是女选手。2004年，比尔不得不退役。为了生存，他成为一名杂技演员。

亚历山德拉的父母是花游教练，因此他有幸从小学开始就接受花游训练，“我

在满是女孩的游泳池长大，但仅限于训练。在此之前，俄罗斯人从来没有在正式比赛中允许过男选手参赛。”

## 人气渐长

这6位“水男孩”，都将能登上世锦赛赛场作为梦想开启的第一步。无论是冠军还是最后一名，上岸之后，每一位“水男孩”都兴高采烈地拥抱女伴。

如今，日本男选手安部笃史已成为全民偶像。2001年，他迷上了一部讲述花游男生的电影《水男孩》，从此立志成为花样游泳运动员。今年5月，安部笃史和搭档首次在电视上亮相，引起轰动。就在不久前，安部笃史还参演了电视剧版的《水男孩》拍摄，令他在日本国内的人气进一步飙升。

现在，你觉得当一名男子花游选手，获得的评价是正面多还是负面多？赛后，当记者将这一问题抛给6位男选手时，他们不约而同地说道，“我为自己是一名男花游选手而感到自豪。相信，通过我们的努力，负面评价会越来越来少。”

喀山，是这批“水男孩”梦开启的地方。“哪怕我已经100岁了，哪怕我坐在轮椅上了，我也要等到男子花游进入奥运大家庭的那一天。”比尔说。陶邢莹



比尔·梅(左)与搭档  
克里斯蒂娜·琼斯

为了游泳世锦赛首枚混双花游金牌，36岁的比尔·梅等了整整26年。10岁练花游的他，在过去10年里，是一名在拉斯维加斯表演太阳马戏的杂技演员。“梦想成真！”比尔感慨。这，也是同台竞技的其他5位“水男孩”的心声。

花游混双技术自选冠军27日凌晨被美国队的比尔和琼斯摘得，俄罗斯队和意大利队分获亚军和季军。

# “2015年全国高校浙江招生公益巡回咨询会”下周四走进宁波

经过焦急的等待，高考第一、二批次的录取马上就要结束，浙江省将进入第三批次高校的录取进程。第三批录取占整个高考录取人数一半左右，会引起考生和家长关注和纠结。由浙江日报、东南商报以及浙江省普通高校招生研究会联合主办、浙江省教育考试院特别支持的“2015年全国高校浙江招生公益巡回咨询会”（宁波站）将于8月6日在浙江工商职业技术学院举行，针对这个阶段我们邀请了第三批次的近90余所高校的招生负责人，以及金吉列、启德、华通、上海外国语大学贤达学院的留学、教育专家亲临现场接受广大考生和家长的咨询。

宁波的考生和家长在家门口就可以与各高校实现面对面交流。本省考生热报的第三批高校比如浙江医药高等专科学校、浙江医学高等专科学校、浙江金融职业学院、浙江经贸职业技术学院、浙江经济职业技术学院、浙江建设职业技术学院

院等全省全部的高职院校招生负责人，以及温州大学城市学院、衢州学院、浙江越秀外国语学院、浙江水利水电学院、嘉兴学院平湖校区、绍兴文理学院的专科招生都将在现场与考生和家长面对面交流。

宁波权威留学机构如金吉列、启德、华通也受邀参加到本次咨询会中来，为考生和家长提供关于雅思培训、出国留学的咨询。而上海外国语大学贤达学院美国国际课程中心也特派招生老师赶来宁波，为宁波的考生们提供了更广的求学途径。

专家提醒学生和家，参加现场咨询会应该提前做好准备工作，做到“有备而去”，可以提升参加咨询会的效率。比如可以先根据自己的成绩排名，圈定一些意向高校，并通过淘志愿网（www.tzhiyuan.net）对学校进行整体情况的了解，到现场可以重点了解意向专业的优势和师资情况，重点了解学校的培养特色和录取规则以及毕业生的就业去向等问题。

## 浙江省第三批次普通高校录取进程

8月2日晚浙江省教育考试院(www.zjks.net)公布第三批分数线,网上提供第三批成绩分段表查询。

8月3日8:30—17:30 填报第三批提前录取院校志愿,第二批征求志愿。

8月5日—10日 军检、政审。

8月6日8:30—17:30 填报第二批降分征求志愿。

8月9日8:30 浙江省教育考试院网上提供第三批名次号查询。

8月10日8:30—11日17:30 填报第三批志愿。

8月20日8:30—17:30 填报第三批征求志愿。

8月23日8:30—17:30 填报第三批降分征求志愿。

# 金吉列出国留学公司“北京市工商联、北京市商会非公经济澳大利亚发展服务基地”授牌仪式日前隆重举行



2015年6月,中国与澳大利亚共同签署《中澳自由贸易协定》。自贸协定的签署为中国非公企业向海外发展提供了良好的机遇和广阔的平台。值此契机,7月23日,金吉列出国留学公司“北京市工商联、北京市商会非公经济澳大利亚发展服务基地”授牌仪式在澳大利亚悉尼隆重举行。

北京市委常委、统战部副部长戴均良在授牌仪式讲话中指出,随着经济全球化深入发展,首都非公企业海外发展需求日益扩大。金吉列留学公司作为首都非公企业的优秀代表,在留学领域取得了突出成绩,受到中国广大留学生及家长的认可。希望金吉列留学公司利用好发展服务基地平台,本着“守法、诚信、服务、共赢”的宗旨积极开展工作,用创新、高效的服务为首都民营经济稳步参与国际合作,持续健康发展发挥更大作用。

澳大利亚前外交部长、悉尼科技大学澳中关系研究院院长鲍勃卡尔在讲话中提到,在澳大利亚,越来越多的本土学生开始学习中文,未来澳大利亚对双语人才的需求会愈发强烈,这也为中国学子提供了更多赴澳留学的机会。今后,澳大利亚方面将全力支持金吉列出国留学公司“北京市工商联、北京市商会非公经济澳大利亚发展服务基地”,为中国民营企业在澳投资与开拓市场提供帮助,实现真正意义上的合作伙伴关系。

近年来,中澳教育合作一直不断深化拓展,中国已成为澳洲最大的海外留学生来源国。目前,中国在澳留学生总数达22万人,占澳大利亚境内留学生总数的28.5%。金吉列留学也已在全球16个国家拥有26个海外办事处,与23个国家1600余所优质海外院校建立了良好的合作关系,金吉列留学每年为数万学生及家长提供出国留学咨询,2014年受理客户7万余人,其中成功受理赴澳留学生1万余人,为更多具有国际视野的优秀留学生赴澳发展提供了有力保障。

在此基础上,金吉列留学将眼光投向海外,加大资金投入,在全球建设海外服务基地,率先在澳大利亚设立2家直营子公司,以加强留学生海外服务。与此同时,金吉列留学“非公经济澳大利亚海外发展服务基地”将以海外直营子公司为依托迅速优化和提升海外服务,加大人才和资源的投入,为中国非公企业赴澳洲发展在教育、文化、人文、友好往来等提供法律、政策、商务咨询等综合服务。

澳大利亚纽卡斯尔大学荣誉博士、金吉列企业集团董事长张世杰在致辞中表示,我们会不负众望,金吉列留学“非公经济澳大利亚发展服务基地”将基地打造成为国际人才、文化、教育、投资发展、商务交流的港湾和平台,全力以赴地协助国内非公企业走出国门,拓宽海外市场。金吉列留学公司愿同国内非公企业一道共享资源、互助力、共同发展。



## 活动预告

8月1日美国常青藤名校教授坐镇金吉列,带您洞悉美国留学最新动态。